

高燃奋进之火 重铸使命烙印

会议现场。 102 会议现场。 会议宣读了表彰决定，对 5 个先进基层党组织先进集体、5 名优秀党务工作者、20 名优秀

本报讯（湖南法治报全媒体见习记者 蒋文娟 通讯员 郭颖）6月29日，张家界市公安局永定分局举行庆祝建党102周年暨“七一”表彰大会，通过重温誓言、致敬前辈、礼赞榜样传承延续公安事业和优良传统的无上荣光。

副区长、区公安分局党委书记、局长谷佶晖出席活动，分局党委副书记、政委唐承海主持活动。分局在家班子成员、“光荣在党50年”纪念章获得者，从警30年荣誉章获得者，先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员，预备党员，二层单位负责人、局机关、派出所部分民辅警代表，以及新闻媒体记者参加活动。



会议现场。

当天，永定公安分局组织民警举行了升国旗暨重温入党誓词活动。全体民警整齐列队、警容严整面向国旗行注目礼，表达对伟大祖国的赤诚热爱和真挚祝福。随后，在领誓人的带领下，重温公安机关人民警察誓词，用铿锵的誓言，高燃奋进

之火，重铸使命烙印。

会议宣读了表彰决定，对5个先进基层党组织先进集体、5名优秀党务工作者、20名优秀

共产党员进行了表彰，为从警30年民警和入党50年的老党员代表分别颁发了荣誉章和“光荣在党50年”纪念章。一项项荣誉授予是对秉持初心、立足岗位践使命的先进集体和优秀个人的肯定，同时吹响了鼓励先进鞭策后进的号角，让先锋模范的作用更加凸显。

随后，谷佶晖以《弘扬伟大建党精神为源头的中国共产党人精神谱系》为题，从“从百年辉煌党史中把握中国共产党人精神谱系”“伟大建党精神是中国共产党人精神谱系之源”和“伟大建党精神在新时代新征程中的赓续和弘扬”3个方面为大家讲授了专题党课。

确保全面“体检”到位

“体检”到位，认真细致做实房屋鉴定，扎实推进系统治理，做到“既治已病，也治未病”，尽快出具房屋鉴定报告、制定整体除险方案；要确保书面告知到位，深入组织开展“敲门行动”，教育引导住户及周边群众熟知安全隐患和防护措施；要确保安全管控到位，迅速落实物理隔断、人员清场、警戒标识、临时通道等管控措施；要确保风险排除到位，坚持人民至上、生命至上，抓紧完成排查整改，迅速消除安全隐患。

戴必欣一行来到解放社区、金领国际小区调研“三联四建”工作，现场检查基层组织体系建设、党群服务平台建设、基础设施建设等。

施建设等情况。座谈会上，戴必欣强调，要提高政治站位，深刻认识“三联四建”是张家界党建工作品牌，深刻把握全区第7轮城市“三联四建”工作内涵和标准，密切联系群众，融洽干群关系，对标对表抓好工作落实；要突出工作重点，不断强化党建引领作用，突出抓好“两委”班子、社区工作者、社区志愿者、网格员队伍建设，切实建好党群服务平台，同时要不断完善基础设施，深厚培育幸福家园建设、湘妹子能量家园建设、杂居型网格管理新模式等工作亮点，深入开展拖欠物业费问题攻坚行动；要强化组织保障，后盾单位牵头负责，成立工作专班，落实经费保障。

互联网+监督守住农民钱袋子

开展惠民惠农财政补贴资金“一卡通”问题专项监督检查，核对资金发放明细表，摸清“钱从哪来”“发到哪去”“发了多少”，着力发现截留挪用、虚报冒领、优亲厚友、吃拿卡要以及私存代管等违纪问题，确保各类惠民惠农补贴资金及时、足额落实到户到人。

同时，为认真做好查办案件后半篇文章。镇纪委下发监察建议书督促镇社会事务服务中心、农业综合服务中心等涉农涉民重要部门对照大数据疑似比对问题数据，进行全面自查自纠，如有超期超额发放情形，组织进行退还，为高龄补贴资金等各项

资金的审批、拨付等环节装上“安全阀”。

截至目前，经镇纪委线下核实，发现并督促整改问题7个，追缴违规资金4085.24元，立案1人，组织处理4人。

下一步，镇纪委将以“一卡通”专项监督检查为契机，结合“三湘护农”专项行动，坚持问题导向，紧盯治理重点，加强衔接沟通，加大宣传力度，加大线索办理，以有力的监督和从严惩处推动乡村振兴工作走深走实，让“一卡通”真正成为群众的明白卡和幸福卡，让群众的获得感更足、幸福感更强、安全感更有保障。

本报讯（通讯员 张平 胡文君）近年来，桑植县教育局认真贯彻落实湖南省教育厅《关于开展中小学在职教师从事校外违规培训专项治理的通知》精神，坚持执法与执纪相结合，从严整治在职教师违规参与校外培训乱象，护航风清气正的教育生态。

周密部署，全体动员，在令上显真章。出台《桑植县中小学教师职业行为“十条禁令”》，明确规定严禁在职教师组织和参与违规补课和有偿家教。2月6日，桑植县教育局召开了全县中小学教师师德师风专项整治视频会议，明确2023年为师德师风整治年，对在职教师违规从事校外培训的，坚决一查到底，绝不姑息。

蹲点排查，不留死角，在查上出实招。桑植县中小学教师师德师风专项整治视频会召开后，县教育局迅速行动，成立由驻县教育局纪检监察组组长任组长，县教育局纪工委、人事股、校外培训监管股为成员的专项整治工作领导小组，负责在职教师违规参与培训取证和查处工作。从3月初开始，驻教育局纪检监察组带领相关股室工作人员，每逢双休日，全天候去各小区蹲点排查。一个月以来，共排查4个人口较为密集的小区，发现在职教师违规开展校外培训两起。

诫勉处理，逆向交流，在罚上动真格。2022年以来全县共查处在职教师违规参与校外培训6起，给予违规在舞蹈学校兼职取酬的杨某某、违规在家培训的王某某诫勉处理，退还违规所得。给予违规开展校外体育培训的尚某某、谭某某记过处分，退还违规所得，并从城区学校逆向交流到农村学校。2023年查实的两名在职教师，现场责令其停止培训行为，退还培训费用，同时，移交县纪委监委驻县教育局纪检监察组立案查处。

下一步，县教育局将持续发力，常态化开展在职教师校外违规培训专项治理，对明知故犯、顶风违纪的教师从严、从重处理，绝不姑息，对违规教师所在学校相关领导进行严肃问责。同时，进一步完善校外教育培训监管长效机制，推动日常监管、巡查、暗访、违规查处等制度建设，确保有人管、有人查、有人巡、管得住、管得好。